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CALCULADORA DE HIPOTENUSAS:

1. Descargamos una imagen de un tridngulo rectangulo y lo afiadimos como

objeto.

2. Afadimos 3 bolas en cada uno de los lados del tridngulo. Para que resulte mas

facil, vamos a llamarlas siguiendo el teorema: c1, c2, h.
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3. Vamos a crear una variable para el valor de cada cateto:

4. Ahora vamos a preguntar al usuario qué valor le quiere dar a los catetos y lo
vamos a almacenar en las variables que acabamos de crear. Recordad: lo

vamos a hacer desde el objeto tridngulo:

[Je el g Cudnto vale el primer cateto? B g

dara catetol v elvalor respuesta

el g Cudanto vale el segundo cateto? BUAT el

dara cateto2 + elvalor respuesta

5. Para que la imagen sea mas visual, vamos a hacer que el valor de cada cateto
lo muestre cada bola del tridngulo. No obstante, para que los dos valores
salgan a la vez vamos a utilizar mensajes. Es decir, cuando se hayan incluido
ambos valores de los catetos tenemos que mandar un mensaje a cada bola

para que se muestren en el tridngulo:

al recibir mensajel ~

s ETl ) Cuanto vale el primer cateto? BT e

dara catetol + elvalor respuesta

e ET 8 ) Cuanto vale el segundo cateto? BT eTs

dara cateto2 v elvalor respuesta

decir catetol

Cddigo del objeto ¢1

enviar mensajel ¥

decir cateto2

Cddigo del objeto triangulo

Cddigo del objeto ¢2



6. Por Ultimo vamos a anadir el cédigo necesario para que se efectie el célculo

de la hipotenusa y se muestre el valor por pantalla, aplicando el teorema de

Y ) 2
h = cy+ ¢

Pitagoras:

[T AT Cudnto vale el primer cateto? BTt

dara catetol + elvalor respuesta

[JenETl s Cudnto vale el segundo cateto? BT e

dara cateto2 v elvalor respuesta

enviar mensajel ¥

LEV T La hipotenusa es: raizcuadrada + de catetol * catetol + cateto2 * cateto2

Ayuda: El bloque de "raiz cuadrada" es este: valor absoluto » de .



